《我要为爸妈分忧解难 我不惧剔骨换髓之痛》后续>>>

骨髓移植后,一中学子黄晨曦顺利出仓

经历三周的骨髓移植,漳州一中少 年黄晨曦昨日顺利出仓。随后的抗排异 期长达半年左右,他将在河北燕达陆道 培医院度过今冬明春。

10月10日,黄晨曦正式进仓,即将 接受骨髓移植手术。"我目送他走进仓 门。进仓前,我们眼含泪水给彼此一个 拥抱。"黄晨曦的母亲周小玲说,骨髓移 植是一个漫长的周期,无菌环境不允许 家属陪同照顾,一切交由医护人员和病 人自己,她不敢去想此后会发生什么突 发状况,或者儿子一个人要面对怎样的 困难,她心中只有一句话:"手术会顺 利!儿子会平安!"

儿子虽然进仓,母亲还得按时送仓 食。"仓内饮食的卫生要求非常严苛,我 要把盛放食物的餐具蒸煮消毒半个小 时。我和晨曦的外婆要穿戴好无菌帽、 口罩和手套。煮瘦肉要焯水三遍,食物 要软烂,蒸煮都要20分钟以上,几乎不 能放油,且要少盐,调味品一律不添 加。"一碗简单的瘦肉淮山粥或鸡蛋羹, 她们要忙上一个多钟头。

周小玲第一次送餐差点迟到。运餐 车不等人,还好踩着点赶上。"每天早上 4点半起床准备早餐,送完餐回来买食 材准备中午11点的午餐,中午休息一 个小时,下午3点准备晚餐。"周小玲送 餐几天后比较得心应手了。

进仓后的第一晚,黄晨曦有些不适 应,和在出租房的父母、外婆打了很久的 视频电话。"刚进仓那几天,我很忐忑。在 与家人的沟通中,我不断为自己打气,但 我仍后怕自己无法活着或者健康出仓。'



黄晨曦昨日顺利出仓,与责任护士周红梅合影留念

作为黄晨曦的责任护士,周红梅做起了 心理疏导。"周护士为我科普仓中的注意 事项,在我躺在床上胡思乱想的时候,她 温柔地安慰我。"周红梅每天都会陪黄晨 曦聊天,开导他正确认识骨髓移植手术, 给他精神层面有力的支持。心情逐渐好 转的黄晨曦也会跟她开开玩笑。

进仓后首先进入清髓阶段,大剂量 的ATG的静脉输注,使得黄晨曦的身 体产生各种不适:头晕缺氧、身体酸 痛、恶心呕吐……"我急忙联系主治医 生王昀,王医生说这是ATG带来的副

作用,无法缓解,只能打下止吐针,输点 葡萄糖补液。等药效过去,痛苦才会减 轻。"周小玲在出租房里干着急。与此同 时,黄晨曦的父亲黄平顺打了多天的动 员针,已准备好抽骨髓血和外周血干 细胞的手术。

回输的日子到了。10月17日,黄平 顺抽骨髓血,当天下午就回输给儿子。 "做捐献手术要空腹,水也不能喝,手术 持续2个多小时。出手术室后在病房躺 了6个小时才出院。"黄平顺说比起儿 子受的苦,他这点难受算不了什么。就

这样,黄晨曦在17日傍晚输上了父亲的 骨髓血;18日输上了父亲的外周血干细 胞;19日开始输第三方脐带血。这份脐 带血极其宝贵,10毫升造价一万元。"一 整套回输程序完成后,是晨曦身体最虚 弱的时候,清髓后免疫力全无,化疗药 副作用很强,回输后的第一天到第四 天,他每天呕吐、头晕,晚上经常难受得 睡不着,我们的心也跟着提到嗓子眼。' 周小玲说。

"外婆告诉我,进仓就像是一次军 训,经历磨练,我才能脱胎换骨。"黄晨曦 说,他身上有父亲的骨髓,承载着大家的 希望。当他和疲惫躺床的父亲通视频电 话的时候,他内心充满感恩和愧疚。

"终于出仓了!"经过三周的骨髓移 植,10月31日早上,黄晨曦顺利出仓, 人住普通层流床病房。"出仓后,又有一 项挑战等着我们,就是抗排异期,要持 续半年甚至更久。"周小玲说,"移植出 仓到出院只是走出了第一步,出院半年 内的饮食和卫生要求依旧非常严格,一 点马虎就可能前功尽弃。"

周小玲算了一笔账:出仓后期住院 抗排异顺利的话还需花费15万元,出 院后改口服药和靶向药每个月大概需 1万元,预估还需花费35万元。如今他 们手头所剩无几。黄晨曦的父亲黄平顺 在异地找工作贴补家用,虽是杯水车 薪,但聊胜于无。

"走到如今,我很幸运。"黄晨曦在 微信里和记者说,"我要用余生报答那 么多关心我的人。'

⊙本报记者 李 润 文/供图

下山途中遇伤者

施援、护送…… 这群大学生爱心满满

本报讯(记者 王琳雅 文/供图)近日,一女子独自攀 登云洞岩摔伤,幸遇一群大学 生热心伸出援手,及时请来蓝 天救援队等人员相助,护送下 山。10月31日,记者联系上其 中一位大学生孟从富。

据了解,这些大学生都来 自漳州理工学院。10月23日 下午,孟从富和同学张子龙。 林彬相约到云洞岩爬山。"那 天下午六点多下山的时候,天已经全黑了。"一路上,他们小 心地踩石阶,并开启手机手电 筒。行至半山腰处,他们循着 手电筒的灯光,发现石阶旁的 坡上有个人影。"出于警觉,我 们停住脚步,随后发现是一位 阿姨摔倒了。"孟从富说,那名 女子躺在砾石间,头部渗血。

"我们没有携带相应的急 救物资。不清楚阿姨伤势如 何,我们都不敢乱动,守在她 身边,尽量安抚她。"约5分钟 后,女子尝试起身。孟从富和 张子龙经过受伤女子同意后, 小心翼翼地将其扶到一旁的 台阶上休息。

"她意识有点模糊,问什 么都没回答,我们想求助景区 安保人员,但安保人员下班 了。"正当孟从富不知所措之 时,三名年轻人来到周遭。他 们也是漳州理工学院的学生。 经过大家商量,孟从富先联系 蓝天救援队,并拨打110、 120。打完电话,孟从富小跑来 到山下,等待救援人员。

受伤女子逐渐恢复意识,

本报讯(何增辉 张雪琴

文 朱志群 图)10月30日凌

晨2时20分,在国道324线火

田镇乌石村路段云霄往漳州

方向,一辆满载玻璃的拖挂车

过弯道未及时减速,造成车上

固定玻璃的捆绳断裂,玻璃倾

倒,玻璃碴散落一地,占据两

中心云霄分中心启动公路突

发事件应急预案,一方面安排

值班人员进行安全布控;一方

接报后,市公路事业发展

个车道

国道现百米玻璃碴

抢险人员连夜清理



大学生张子龙小心翼翼 地扶起受伤女子

学生们上前搀扶。"她执意要下 山,我们只好一同护送她。"张子 龙说。于是,两名男生走在前头 打手电,另外几名一前一后搀 扶着受伤女子艰难地挪动。约 10分钟后,七名蓝天救援队队 员带着担架、急救箱等赶来了。 大伙终于把伤者护送下山。

很快,110和120也到达 现场医务人员检查了女子的 伤势,判断其体力已基本恢 复,可自行回家,孟从富与伙 伴们这才散去。

"当时看见有人受伤了 便想上去帮助。我们只是做了 应该做的事情。"孟从富坦言, 这是他人生中第一次拨打 110。"我也想借这次经历,告 诉身边人,爬山尽量结伴而 行,遇上事情才有个照应。'

面紧急抽调下城公路站抢险

人员前往支援。国道324线车

流量大,玻璃碴极易导致车辆

爆胎、侧滑等而引发交通事

故。工作人员现场布置起安全

警示标志,引导车辆绕行。为保

护沥青路面,公路抢险人员使

用扫把、铁铲等清扫、聚拢玻璃

碴,再让机械车铲起成堆的玻

璃碴运走。经过3个多小时的

奋战,凌晨5时30分,占道100

余米长的玻璃碴清理完毕,公

路恢复安全畅通。

以前是研究别人,现在是被别人研究。林菁艳这样"弘扬"北溪乌龙茶-

匠川煤煤 不负责华



林菁艳与丈夫讨论乌龙茶烘焙火候 陈蕾摄

霜降来深秋至,早晚清凉,华安县 华仙茶都里车水马龙,来自各地的茶商 络绎不绝,北溪乌龙茶交易相当火热。

在华仙茶都里,中闽御樽茶业负责 人林菁艳和丈夫忙着拼配刚收购回的 茶,时不时放下手上的活,招呼前来选 购北溪乌龙茶的客商。从国庆前开始,

涉嫌危险驾驶罪对徐某明提起公诉。

100ml,涉嫌危险驾驶罪。

本报讯(记者 许文彬 陈晓娟 涂松林)喝酒不开车、开车不

喝酒。这是驾驶员都知道的事情,但总有个别人心存侥幸、以身

试法。家住诏安的徐某明,因犯了烟瘾驾车出门买烟,不料半路

爆胎,碰上执勤民警检查,竟被查出酒驾。近日,诏安县检察院以

酒过三巡烟瘾犯

5月20日凌晨,徐某明到邻居家中喝了几杯酒后回家休息。

驾车买烟被查获

到家后发现烟抽完了,便驾驶汽车准备外出买烟。途经诏安县城

某路段时,徐某明发现车子不对劲,下车查看,是右前轮车胎破

裂,遂将车停靠路边并打开双闪危险警示灯,然后坐在路边休

息。此时,巡逻民警路过,见状上前盘查,徐某明当场承认自己饮

酒后驾驶机动车的违法行为,民警当场对其进行呼气酒精含量

检测并送检。经鉴定,徐某明血样中乙醇含量为210.7mg/

北庙、团结片区改造项目安置于益

二、选房地点:漳州市芗城区腾飞

民花园的选房工作即将开始,现将安置

选房有关事宜公告如下:

路腾飞花园6幢三楼

三、选房须知:

夫妻俩每天都忙着收茶制茶卖茶,先搜 罗高品质清香茶,回来后通过拼配和烘 焙,制成浓香型北溪乌龙茶。

林菁艳是土生土长的仙都本地人, 从小就受茶文化熏陶,对茶有着深厚的 感情。2006年,林菁艳就开始涉猎茶产 业。16年来,从茶叶的初制加工到精制

烘焙,从品茶识茶到茶叶批发销售,全 套过程她都经验老到。

"'熟而不焦'是烘焙的精髓,取不 同比例的清香茶进行拼配,用最适宜的 火候把茶叶焙清、焙熟、焙透,从而把每 一款茶的香气、滋味、汤色激发到恰到 好处。"介绍起北溪乌龙茶的烘焙技术, 林菁艳滔滔不绝。

近几年来,林菁艳主推的浓皇系列 北溪乌龙茶在省市县各类茶王赛中屡获 茶王、金奖,获得各级各类奖项60多个。 林菁艳个人也取得了二级评茶师的国家 职业资格、茶叶制作专项职业资格等。

源于热爱,成于执着。从2015年开 始,近8年的时间里,林菁艳一直在研究 北溪乌龙的烘焙技术,致力打造独具特 色的北溪乌龙茶。林菁艳坚持不断学习 茶文化,也经常和茶界专家交流探讨、 分享经验,"我希望通过更多的积累,提 升对茶叶的品鉴能力,在烘焙技术研究 时也能有理论支撑。

林菁艳还记得刚接触茶叶烘焙时, 到邻县安溪跟当地烘焙师傅讨教,经常 遭人嫌弃。"没办法,还是得耐着性子虚 心求教,请人指点一二,有时一天跑了 四五趟来回。

请教完,终究还是得靠自己研究。 夫妻俩就回家开始"捣腾",尝试不同拼 配比例、烘焙时间和火候。"那会儿机器 没现在这样智能,我们时常是搬把椅 子,候在烘焙机器前,隔个一时半会儿

就取出来品尝一下。 到云霄寻找"黄观音"、到南靖找

"丹桂"、到平和找"白芽奇兰"……为了 寻得一款好的原材料,夫妻俩四处奔 走,把各地的特色品种茶带回来研究, 或是带着自己烘焙的茶样去找师傅学 习探讨,一步步改进。

"弘扬茶文化,健康饮天下"是林菁 艳的初心。她认为茶作为饮品,无论色、 香、韵等品质如何,首先得健康安全。因 此,从茶园到包装,每一个环节林菁艳都 认真对待,层层把关,坚持为消费者把好 质量关。"我们一般会直接跟茶农提要求: 人工除草,施有机肥、手工采摘……"

"有些人对把茶烘焙成浓香型是有 误解的。茶叶通过烘焙,不是要覆盖它 的缺点,而是对茶品质的一种提升,让 它更稳定、易存储。"林菁艳去年底创建 了一间"浓皂烘焙工作室",为广大爱茶 人士提供一个互相学习交流的平台,分 享北溪乌龙茶的烘焙经验。"以前我们 是研究别人,现在被别人研究。我们不 介意被研究,反而乐于与人交流探讨。 的知名度,仅靠我们一家远远不够,还 需要让更多的人了解茶文化,品味到优

质的乌龙茶香。 ⊙唐小玲 陈蕾 黄建和



哥俩酒后连踹五车 赔钱还得被判刑

本报讯(记者 王琳雅 通讯员 颜丽月 黄丹 妍)酒后无故踢踹停放在路边的小车,朋友两人 一起获刑。10月20日,经龙海区人民检察院提起 公诉,被告人张某、王某因犯寻衅滋事罪,分别被 判处有期徒刑十个月,缓刑一年三个月和有期徒 刑九个月,缓刑一年二个月。

2021年11月13日晚,被告人张某、王某与 朋友到漳州台商投资区角美镇某商业街吃烧 烤喝酒。次日凌晨2时许,喝完酒的二人离开烧 烤摊准备步行回去。路过某小区门口,张某和 王某突然无故用脚踹踢被害人魏某等人停放 于此的小轿车,一路走一路踹,共踹了五部小 轿车,造成上述车辆损失价值共计人民币3430

案发后,被告人王某主动向公安机关投案。 被告人张某、王某到案后均能自愿如实供述自己 的罪行,并共同赔偿被害人的经济损失,取得各 被害人的谅解。

检察官释法:本案中,被告人张某、王某任意 损毁他人财物,损失价值共计人民币3430元,情 节严重,其行为触犯了《中华人民共和国刑法》第 二百九十三条第一款第(三)项的规定,应当以寻 衅滋事罪追究其刑事责任。被告人王某能自动投 案,如实供述自己的罪行,依照《中华人民共和国 刑法》第六十七条第一款之规定,是自首,可以从 轻处罚。检察官提醒,小酌怡情,切勿贪杯,更不 能酒后违反法律规定随意损毁他人财物,否则就 要接受法律制裁。

女子粗心转错账 民警快速帮追回

公路抢险人员连夜清扫路面玻璃碴

本报讯(记者 邹挺毅 通 讯员 郑乐和 马辰)近日,市 民陈女士将一面题有"人民好 警察,为民办实事"的锦旗送 到芗城公安分局巷口派出所, 对民警及时帮其挽回经济损 失表示感谢。

原来,10月25日凌晨,陈 女士将准备还信用卡的2万 元误转到了蔡某(之前生意上 转过账)账上,眼看着信用卡 还款即将逾期,陈女士焦急万 分,连忙报警向辖区巷口派出 所求助。

社区民警了解情况得 知,陈女士只记得蔡某姓名, 没有其他联系方式。在只有 姓名没有联系方式的情况 下,民警结合实际、地域等因 素,在大量人员信息中筛查, 最终确定蔡某身份,并及时 通过电话联系,向蔡某说明 情况,最终帮助陈女士追回

转错的钱款。 ▲龙海市海澄镇玉枕村徐斌斌不慎遗失所 属漳玉枕渡6号渡船的船舶所有权登记证书,登 记号码:440417000036,现声明作废。

▲龙海市海澄镇玉枕村徐斌斌不慎 遗失所属漳玉枕渡7号渡船的船舶所有 权登记证书,登记号码:440417000037,现 声明作废。

▲ 龙海市海澄镇玉枕村徐斌斌不慎 遗失所属漳玉枕渡8号渡船的船舶所有 权登记证书,登记号码:440417000038,现

声明作废。 ▲龙海市海澄镇玉枕村徐斌斌不慎遗失 所属漳玉枕渡9号渡船的船舶所有权登记证 书,登记号码:440418000002,现声明作废。

▲南靖县文革海产店不慎遗失福建省南靖 县工商行政管理局2019年1月4日核发的营业 执照副本,统一社会信用代码: 92350627MA30WY130C,现声明该营业执照副

遗失声明

▲芗城区刘景超、王凤恋夫妇不慎遗失第 二孩儿(刘瑞恩)出生医学证明,证号: R350487014,声明作废。

▲漳州市诚业商贸有限公司(统一社会信 用代码:91350602MA2Y41F366)不慎遗失公章壹 枚(公章名称:漳州市诚业商贸有限公司、法定 代表人:王文真),公章号码:3506021043919,声 明作废。

一、选房时间: 印件2份;若本人无法参加选房的,其代 自行负责。 北庙片区、团结片区改造项目安置 于益民花园的被拆迁户于11月4日上 理人须持有经公证的委托代理公证书。 4、凡被拆迁人(业主)或其代理人 午9:00至12:00选房

书》原件

3、选房时须带本人身份证原件及复

1、选房时须持有已领取的选房证。

2、选房时须带《拆迁安置补偿协议

不在指定的日期、时间参加选房的,选 房工作不能因此耽误,选房工作按选房 顺序号顺推进行,由此产生的后果由被

北庙、团结片区改造项目安置选房公告 拆迁人或其代理人自行负责。

5、北庙片区、团结片区改造项目选 房手续将于2022年11月4日上午12点 结束,逾期未来办理所产生的一切后果

联系电话:0596-2875866 联系人:小陈 特此公告。

漳州市芗城工业加工区开发有限公司

2022年10月31日